
 

 

 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.  .1

2(−2𝑥5𝑦2)(5𝑥𝑦4)2الف(   (3𝑥2𝑦3)(2𝑥2𝑦)ب(                      = + 𝑥𝑦3(−5𝑥3𝑦) 

 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. .2

 

 

 عبارت زیر را تجزیه کنید .   .3

8𝑎𝑥2 + 24𝑎𝑥𝑦 + 18𝑎𝑦2 = 2𝑎(4𝑥2 + 12𝑥𝑦 + 9𝑦2) = 2𝑎(    +    )2 = ⋯ 

 

 

 عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید. .4

 

 

 عبارت بنویسید.عبارت های زیر را به صورت ضرب دو  .5

 

 

 

 

 

2)الف(  پاسخ:  × 25𝑥2𝑦8)(−2𝑥5𝑦2) = −100𝑥7𝑦10  )6ب𝑥4𝑦4 − 5𝑥4𝑦4 = 𝑥4𝑦4 

(5𝑥 + 2)2 = (  +  )(  +  ) =   +   +   +   = 25𝑥2 + 20𝑥 + 4 

(5𝑥 + 2)2 = ( 5 𝑥 +  2 )( 5𝑥 +  2 ) =  25𝑥2 + 10𝑥 +  10𝑥  +  4 = 25𝑥2 + 20𝑥 +  پاسخ:  4

2𝑎(2𝑥 پاسخ:  + 3𝑦)2 = 2𝑎(2𝑥 + 3𝑦)(2𝑥 + 3𝑦) 

𝑎(𝑥الف(  + 1) + 𝑏(𝑥 + 1)2 𝑥2𝑦2ب(  = − 4𝑥𝑦 + 4 25𝑥4ج(  = + 30𝑥3 + 9𝑥2 = 

𝑥)الف(  + 1)(𝑎 + 𝑏(𝑥 + 𝑥𝑦)ب(  پاسخ:  ((1 − 𝑥2(25𝑥2ج(  2(2 + 30𝑥 + 9) 

𝑦2الف(  + 𝑦 − 6 𝑦2ب(  = − 𝑦 − 6 𝑦2ج(  = + 5𝑦 + 6 = 

𝑦)الف(  + 3)(𝑦 − 𝑦)ب(  (2 + 2)(𝑦 − 𝑦)ج(  (3 + 2)(𝑦 +  پاسخ:  (3



 

 

 در قسمت های نقطه چین ، با استفاده از اتحادها ، عبارت های مناسب بگذارید. .6

 

 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را بررسی کنید. .7

𝑎الف( اگر   + 𝑏 >  مثبت هستند.     هر دو    bو    aآنگاه ،  0

𝑎𝑏اگر   ب(    >  هم علامت هستند.   bو   aآنگاه ،  0

 

 

 مجموع جواب معادله های زیر را به دست آورید. .8

2𝑥الف(   + 7 ≥ 𝑥)3ب(                          15 − 1) ≥ 2𝑥 + 1 

 

 

 

 عبارت کلامی زیر را به زبان ریاضی بنویسید. .9

 تومان از دو برابر پولش بیشتر می شود .   300اگر پول علی را سه برابر کنیم ، حداقل 

 

 

 

 

 

𝑥2الف(  − 13𝑥 + 36 𝑥2ب(  = − 12𝑥 + 36 𝑥)ج(  = + 𝑦)2 − 9 = 

𝑥)الف(  پاسخ:  − 4)(𝑥 − ⋯ 𝑥)ب(  ( − ⋯ )(𝑥 − 6) = (𝑥 − 𝑥)الف(  2(6 + 𝑦 −⋯)(𝑥 + 𝑦 + 3) 

 الف( نادرست است             ب( درست است.  پاسخ: 

2𝑥الف(  + 7 − 7 ≥ 15 − 7        2𝑥 ≥ 8           𝑥 ≥ 4          𝑑 = {𝑥 ∈ 𝑁 , 𝑥 ≥  پاسخ:                 {4

3𝑥ب(  − 3 ≥ 2𝑥 + 1         3𝑥 − 3 + 3 − 2𝑥 ≥ 2𝑥 + 3 − 2𝑥 = 1         𝑥 ≥ 4 =    {𝑥 ∈ 𝑟⃒ 𝑥 ≥ 4}                

3𝑥 ≥ 2𝑥 +  پاسخ:  300



 

 

 

جدول مقابل را کامل    .10

 کنید.

 

 

 

 

 

 تساوی مقابل را با استفاده اتحاد مناسب کامل کنید. .11

 

 

 

 حاصل هر عبارت را به کمک اتحادها بدست آورید.  .12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یک جمله ای  xدرجه نسبت به  yو     xدرجه نسبت به 

  8𝑥𝑦5𝑧2 

1+5 1 پاسخ:  =6 

 پاسخ: 

(3𝑥 −⋯)2 = ⋯− 24𝑥 +⋯ 

(3𝑥 − 4𝑦)2 = 9𝑥2 − 24𝑥 + 16𝑦2         (4𝑦)2 

(3𝑥)2 2(3𝑥)(4𝑦) 

 992 ب(                        = 602 × 598الف( 

600)الف(  − 2)(600− 2) = 6002 − 22 = 360000 − 4 = 390004 

−100)ب(  1)2 = 1002 − 2(100)(1) + 12 = 10000 − 200 + 1 = 9801 

 پاسخ: 


